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Paczkowskie obchody 
105. rocznicy odzyskania 
przez Polskę niepodległości

Burmistrz Mikołajem!

Za nami tegoroczny Jar-
mark Bożonarodzeniowy, 
w sobotę 16 grudnia 2023 r. 
Paczkowski Rynek stał się 
dla mieszkańców miejscem 
celebrowania świątecznej 
atmosfery. Jak zawsze nie 
zabrakło występów ar-
tystycznych, straganów 
z lokalnymi specjałami 
i rękodziełami, ale przede 
wszystkim mieszkańców, 
którzy w radosnej atmosfe-
rze mogli się ze sobą spotkać.

	 Tegoroczny Jarmark Świąteczny 
wprowadził wszystkich w niezwy-
kły klimat zbliżających się Świąt 
Bożego Narodzenia. Na kiermaszu 
można było nabyć różnorakie mio-
dy, przepyszne swojskie wyroby, 
słodkie ciasta, napoje, rękodzieła, 
ozdoby świąteczne oraz ciepłe 
potrawy. W tegorocznym jarmarku 
uczestniczyło około 30 wystaw-
ców, spośród których większość 
to rękodzielnicy, rzemieślnicy 
i mieszkańcy naszej gminy.
	 W jarmarku wzięły udział: PP 

nr 2 w Paczkowie, PP nr 3 w Pacz-
kowie, PSP nr 2 w Paczkowie, PSP 
nr 3 w Paczkowie, ZSP Trzebo-
szowice, ZSP Kamienica, Szkoła 
Stowarzyszeniowa z Dziewiętlic, 
Sołectwa Gościce, Lisie Kąty, Uni-
kowice, Ujeździec, Dziewiętlice, 
Stowarzyszenie Inicjatyw Lokal-
nych, Stowarzyszenie WIĘŹ, KGW 
Kamienica, „KGW Motyle Gościc” 
oraz prywatni przedsiębiorcy.
	 Przewodniczący Rady Miej-
skiej Wiesław Barabasz odwiedził 
wszystkie stoiska oraz wręczył 
podziękowania każdemu z wy-
stawców za wspólne promowanie 
Jarmarku Bożonarodzeniowego 
w Paczkowie. Nad bezpieczeń-
stwem uczestników czuwała Straż 
Miejska wraz z OSP Dziewiętlice 
oraz OSP Gościce, za co im ser-
decznie dziękujemy.
	 W tle świątecznych zakupów 
i uczestnictwa w Jarmarku Bo-
żonarodzeniowym przygrywały 
kolędy wspólnie śpiewane przez 
Ale Babki Plus.
	 Serdecznie dziękujemy za miłą 
atmosferę podczas świątecznego 
spotkania. 
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ZNAJDŹ NAS

	 W ramach pozyskanych środków zrealizowane zostały następujące zadania:

l.p.
Nazwa 

sołectwa
Nazwa zadania

Koszt 
zadania

Wkład Gm. 
Paczków

Dofinansowanie 
MIS

1 Ścibórz Wymiana pokrycia dachowego na wiacie przy świetlicy wiejskiej w Ściborzu. 7 800 1300 6500

2 Trzeboszowice
Doposażenie Sołectwa Trzeboszowice w sprzęt gastronomiczny potrzebny 
do organizacji pikników i festynów rodzinnych.

7 455 1242,50 6212,50

3 Unikowice Zakup sprzętu do pielęgnacji zieleni w sołectwie Unikowice. 7 799 1299,83 6499,17

4 Wilamowa Doposażenie placu rekreacyjnego w stół do ping-ponga oraz ławki. 7 669 1278,17 6390,83

RAZEM 30 723 5 120,50 25 602,50

	 W dniu 5.12.20323r. w Urzędzie 
Miejskim w Paczkowie odbyło się 
spotkanie, w trakcie którego Czło-
nek Zarządu Pan Antoni Konopka 
w imieniu Marszałka Wojewódz-
twa Opolskiego oraz Sekretarz 
Gminy Paczków Pani Iwona Cy-
mara w imieniu Burmistrza Gminy 
Paczków Artura Rolki wręczyli 
tablice informacyjne potwierdza-
jące zakończenie prac, na które 
sołectwa naszej gminy pozyskały 
dofinansowanie z Marszałkowskiej 
Inicjatywy Sołeckiej na rok 2023.
	 Marszałkowska Inicjatywa So-
łecka to pieniądze na projekty 
dla wszystkich sołectw Gminy 
Paczków. Pomagają one w reali-
zacji przedsięwzięć, służących 
rozwojowi i integracji lokalnych 
społeczności w regionie. 
	 Był to pierwszy rok naboru 
drugiej edycji Marszałkowskiej 

Marszałkowska Inicjatywa Sołecka 2023Burmistrz Mikołajem!

Inicjatywy Sołeckiej 2023–2025, 
w ramach którego 1/3 sołectw 
otrzymała dofinansowanie.
	 Cztery sołectwa w Gminie Pacz-
ków w roku 2023 realizowały za-
dania przy współfinansowaniu 
z budżetu Samorządu Wojewódz-
twa Opolskiego w ramach Mar-

szałkowskiej Inicjatywy Sołeckiej 
– Opolskie w latach 2023–2025.
	 Samorządowi Województwa 
Opolskiego dziękujemy za dofi-
nansowanie, sołectwom – Ści-
bórz, Trzeboszowice, Wilamowa 
oraz Unikowice gratulujemy re-
alizacji zadań!

Burmistrz Gminy Paczków 
wcielił się w rolę Święte-
go Mikołaja i odwiedził 
przedszkolaki

	 6 grudnia to najbardziej oczeki-
wany dzień w roku przez wszyst-
kie dzieci.
	 Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka postanowił sprawić miko-
łajkową niespodziankę najmłod-

szym mieszkańcom gminy. Z okazji 
Mikołajek odwiedził żłobek oraz 
wszystkie przedszkola z terenu 
Gminy Paczków, wręczając przed-
szkolakom słodkości.
	 Radość najmłodszych z wizyty 
wyjątkowego gościa była wielka. 
Przedszkolaki w ramach podzięko-
wań śpiewały piosenki św. Mikoła-
jowi. Dzieci były bardzo szczęśliwe, 
a najlepszym tego wyrazem były 
ich uśmiechnięte buźki.

Zimowe utrzymanie dróg i chodników 
– obowiązki zarządców i właścicieli 

nieruchomości
	 Samorząd Gminy Paczków, informuje że zgodnie z Ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu 
czystości i porządku w gminach (tj. Dz.U z 2023 r. poz. 1469 z poźn. zm.) na właścicielach nieruchomości 
(przez właścicieli nieruchomości należy rozumieć także współwłaścicieli, użytkowników wieczystych oraz 
jednostki organizacyjne i osoby posiadające nieruchomości w zarządzie lub użytkowaniu, a także inne 
podmioty władające nieruchomością) spoczywa  obowiązek odśnieżania chodników przylegających do 
nieruchomości, stanowiących ich własność oraz usuwaniu sopli, nadmiaru śniegu z dachów, rynien, balko-
nów i innych elementów budowli – wszędzie tam, gdzie może to stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa 
ludzi i samego budynku.
	 Opady śniegu oraz utrzymująca się niska temperatura powodują utrudnienia w poruszaniu się jak również 
stanowią zagrożenie wystąpienia wypadku. Osoba, która ma obowiązek odśnieżyć i usunąć lód z chodnika 
oraz terenu posesji, zobowiązana będzie w razie wypadku na tym terenie do wypłacenia odszkodowania, 
renty lub zadośćuczynienia osobie poszkodowanej.
	 W przypadku mieszkań komunalnych oraz lokali należących do zarządzanych przez ZUKiM wspólnot 
mieszkaniowych, o usuwanie śniegu należy zwracać się do Zakładu Usług Komunalnych i Mieszkaniowych 
- tel. (77) 431 64 22.
	 W kontekście powyższego, w trosce o ogólne bezpieczeństwo oraz Państwa komfort, zwracamy się 
z prośbą o należyte utrzymanie stanu chodników i dachów w okresie zimowym oraz o bieżące usuwanie 
śniegu, lodu, sopli i innych zanieczyszczeń.

Jednocześnie prosimy o nieparkowanie samochodów na chodnikach w obrębie 
Rynku w Paczkowie w celu skutecznego odśnieżania płyty Rynku.

Zmiana numeru indywidualnych kont bankowych 
służących do dokonywania wpłat z tytułu opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi

	 Informujemy, że z dniem 1 stycznia 2024 r., w związku ze zmianą banku prowadzącego obsługę budżetu 
Gminy Paczków, ulegną zmianie numery indywidualnych kont bankowych służących do dokonywania wpłat 
z tytułu opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz Gminy Paczków.
	 Nowe numery kont zostaną dostarczone do płatników przesyłką pocztową w styczniu 2024 r.
	 Przypominamy, że indywidualny numer konta bankowego służy tylko i wyłącznie do dokonywania wpłat 
zgodnie ze złożoną deklaracją o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
	 Aktualne numery kont będą aktywne tylko do 31 grudnia 2023 r.

	 W sobotę 9 grudnia 2023 r. 
w sali Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie odbyło się uroczyste 
wręczenie dyplomów i pucharów 
dla Hodowców Gołębi Poczto-
wych, podsumowanie lotów 2023. 
	 Puchary przekazał w imieniu 
Marszałka Województwa Opol-
skiego Członek Zarządu Antoni Ko-
nopka, Burmistrz Gminy Paczków 

Artur Rolka, Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Paczkowie Wiesław 
Barabasz, Prezes Zarządu Mariusz 
Kuś oraz Łukasz Jurek. 
	 Burmistrz Gminy Paczków oraz 
Członek Zarządu pogratulowali 
najlepszym hodowcom i życzyli 
udanych lotów w kolejnym sezonie. 
Przybyli mieli okazję podziwiać naj-
ładniejsze okazy z całego okręgu.

Wystawa
gołębi pocztowych

2 grudzień 2023



	 W piątek 17 listopada 2023 r. 
w Publicznej Szkole Podstawowej 
Nr 3 im. Jana Pawła II w Paczkowie 
na zaproszenie Burmistrza Gminy 
Paczków oraz Pani Teresy Karol 
gościliśmy ukraińską młodzież 
z Zespołu „Perła” z Doliny na Ukra-
inie, która zachwyciła wszystkich 
zebranych wspaniałym występem 
– tańcząc i śpiewając.
	 „Perła” z Doliny na Ukrainie 
to zespół ludowy, w skład którego 
wchodzi młodzież z rodzin o ko-
rzeniach polskich. Zespół „Perła” 
jest związany z parafią katolicką 
pw. Narodzenia Najświętszej Ma-
ryi Panny w Dolinie. Przy parafii 
działa także sobotnia szkoła pol-
ska, w której miejscowa młodzież 
poznaje język polski i polskie dzie-
dzictwo kulturowe.
	 Po części artystycznej nastąpiło 
spotkanie integracyjne z uczniami 
szkoły pod hasłem „Młodzi razem”. 
Kolejnym etapem spotkania była 
wizyta młodzieży w Urzędzie Miej-
skim w Paczkowie.

zdjęcia: PSP nr 3 w Paczkowie

Występ zespołu „Perła”
z Doliny na Ukrainie

W   p i ą t e k  2 7  l i s t o p a d a 
2023 r.  odbyła się uro-
c z y s t o ś ć  p o ś w i ę c e n i a 
i przekazania samochodu 
ratowniczo-gaśniczego 
MAN, który oddany został 
Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Kamienicy, uprzednio 
służył Jednostce Ratowni-
czo-Gaśniczej w Paczkowie.

	 W uroczystości wzięli udział 
Zastępca Opolskiego Komen-
danta Wojewódzkiego PSP st. 
bryg. Dariusz Gieroń, Prezes Od-
działu Wojewódzkiego ZOSP RP 
Andrzej Borowski, Wiceprezes 
Zarządu Powiatowego ZOSP RP 
Sylwester Łucki, Komendant Po-
wiatowego PSP w Nysie st. bryg. 
Paweł Gotkowski, Burmistrz Gmi-
ny Paczków Artur Rolka, Zastępca 
Dowódcy JRG Paczków nr 3 kpt. 
Mateusz Sługocki, Komendant 
Gminnych OSP Andrzej Koło-
dziej, Sekretarz Gminnych OSP 
Andrzej Wielgus, Radna Gminy 
Paczków Aneta Sypek, Radny 
Gminy Paczków Przemysław Te-
tłak, Sołtys Sołectwa Kamienicy 
Wiesława Nowakowska, ksiądz 
proboszcz Marcin Dobrzański 
oraz zaprzyjaźnione Jednostki 
Ochotniczych Straży Pożarnych 
z terenu Gminy Paczków.
	 Uroczystość rozpoczęto zło-
żeniem meldunku, podniesie-
niem flagi państwowej oraz ode-
graniem hymnu państwowego. 

	 W dniu 24 listopada 2023 r.  dzie-
ci z Przedszkola Publicznego nr 3 
w Paczkowie, młodzież z Zespo-
łu Szkół w Paczkowie oraz pod-
opieczni Środowiskowego Domu 
Samopomocy  postanowili uczcić 
Światowy Dzień Życzliwości.
	 Całe wydarzenie odbyło się na 
płycie Rynku. Wydarzenie dostar-
czyło wszystkim wielu pozytyw-

nych emocji i utwierdziło w prze-
konaniu, że warto być życzliwym 
na co dzień.
	 Zwieńczeniem tego wydarzenia 
było wypuszczenie przez Burmi-
strza Gminy Paczków Artura Rolki 
oraz dzieci żółtych balonów do 
nieba. Kolor żółty jest symbolem 
życzliwości.

Dzień życzliwości 
na Rynku 

Przekazanie samochodu ratowniczo-
gaśniczego do OSP w Kamienicy

Książka o życiu 
i twórczości

Moritza Brosiga

Po uroczystych przemówieniach 
nastąpiło poświęcenie samocho-
du przez ks. Proboszcza Marcina 
Dobrzańskiego.
	 Kulminacyjnym punktem uro-

czystości było oficjalne wręcze-
nie kluczyków przez Zastępcę 
Opolskiego Komendanta Woje-
wódzkiego PSP st. bryg. Dariu-
sza Gieronia oraz Komendanta 
Powiatowego PSP w Nysie st. 
bryg. Pawła Gotkowskiego na 
ręce Prezesa OSP w Kamienicy 
Andrzeja Drobnego.
	 Gmina Paczków w zamian prze-
kazała dla Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Ny-
sie 100 tys. zł. na zakup sprzętu. 	
	 Samochód ratowniczo-gaśniczy 
z całą pewnością przyczyni się do 
usprawnienia pracy druhów ochot-
ników z Kamienicy, a co za tym 
idzie do zwiększenia bezpieczeń-
stwa na terenie Gminy Paczków.
	 Niech samochód służy w rękach 
druhn i druhów, którzy społecznie 
służą „Bogu na chwałę, ludziom 
na pożytek”.

Diecezjalny Instytut Muzyki 
Kościelnej w Opolu przy 
w s p a r c i u  fi n a n s o w y m 
Gminy Paczków wydał 
publikację „Moritz Brosig 
(1815-1887) – Syn Ziemi 
Paczkowskiej”.

	 W dniu 08.11.2023 r. ks. Grze-
gorz Poźniak przekazał na ręce 
Burmistrza Gminy Paczków  Artura 
Rolki kilka egzemplarzy nowo wy-
danej książki.
	 Publikacja dotyczy działalności i 
twórczości, kompozytorskiej uro-

dzonego 15 października 1815 r. 
w Lisich Kątach  Moritza Brosiga 
- wirtuoza organowego, dyrygen-
ta, wykładowcy akademickiego, 
doktora honoris causa Uniwersy-
tetu Wrocławskiego, kapelmistrza 
katedry wrocławskiej, był twórcą 
muzyki sakralnej o wykształconym 
własnym profilu, komponował chó-
ralne nieszpory z towarzyszeniem 
innych instrumentów. Do historii 
muzyki wszedł przede wszystkim 
jako autor utworów organowych.
	 Głównym celem wydania było 
uczczenie pamięci i popularyzacja 
muzyki artysty Moritza Brosiga, 
który pochodził z Lisich Kątów.
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Uprzejmie informujemy, że od dnia 1 marca 2023 r. 
popiół należy gromadzić łącznie z odpadami zmieszanymi.

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ od 12:00 do 16:00

Harmonogram wywozu odpadów 

W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi odpadami powin-
ny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym dla pracowników firmy wywozo-
wej - (pracownicy firmy odbierającej odpady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)

BUDYNKI JEDNORODZINNE

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 20 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18

BUDYNKI WIELORODZINNE

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 09, 17, 23, 31 06, 14, 20, 28 05, 13, 19, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 08, 17, 22, 31 05, 14, 19, 28 04, 13, 18, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 10, 16, 24, 29 07, 12, 21, 26 06, 11, 20, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 12, 17, 26, 31 09, 14, 23, 28 08, 13, 22, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 11, 17, 25, 31 08, 14, 22, 28 07, 13, 21, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 17, 29 12, 26 11, 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 17, 31 14, 28 13, 27

Odpady BIO 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19 01, 04, 15, 18, 29

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE)

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 29 26 25

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 31 28 27

Odpady BIO 08, 22 05, 19 04, 18
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BUDYNKI JEDNORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 30 13, 27 12, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 30 27 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04 01, 29 28

Odpady BIO 09, 23 06, 20 05, 19

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 17, 31 14, 28 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 30 27 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04 01, 29 28

Odpady BIO 09, 23 06, 20 05, 19

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; 

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 01, 15, 29 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 30 27 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05 01, 29 28

Odpady BIO 09, 23 06, 20 05, 19

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 30 27 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05 01, 29 28

Odpady BIO 09, 23 06, 20 05, 19

BUDYNKI WIELORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 18, 30 13, 27 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04, 18 01, 15, 29 14, 28

Odpady BIO 05, 09, 19, 23 02, 06, 16, 20 01, 05, 15, 19, 29

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 18, 30 13, 27 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04, 18 01, 15, 29 14, 28

Odpady BIO 05, 09, 19, 23 02, 06, 16, 20 01, 05, 15, 19, 29

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. GROTA-
ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22, 29 07, 14, 21, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 18, 30 13, 27 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 18 01, 15, 29 14, 28

Odpady BIO 05, 09, 19, 23 02, 06, 16, 20 01, 05, 15, 19, 29

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO  
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA;  Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER;  PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17;  ARMII KRAJOWEJ 
nr 6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA  
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA  nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA  nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 18, 30 13, 27 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 18 01, 15, 29 14, 28

Odpady BIO 05, 09, 19, 23 02, 06, 16, 20 01, 05, 15, 19, 29

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; WOJ-
SKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
02, 05, 09, 12, 16, 

19, 23, 26, 30
02, 06, 09, 13, 16, 

20, 23, 27
01, 05, 08, 12, 15, 

19, 22, 26, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
02, 04, 08, 11, 16, 

18, 22, 25, 29
01, 05, 08, 12, 15, 

19, 22, 26, 29
04, 07, 11, 14, 18, 

21, 25, 28

Odpady BIO 05, 09, 19, 23 02, 06, 16, 20 01, 05, 15, 19, 29

NIERUCHOMOŚCI NIE ZAMIESZKAŁE

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; 
 Lokale Gastronomiczne i Handlowe;  Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; 

Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2024 Luty 2024 Marzec 2024

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 30 27 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
A 04

01, 29 28
B 05

Odpady BIO 09, 23 06, 20 05, 19

komunalnych na I kwartał 2024

Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie 
informuje, że od dnia 01 lutego 2021 r. mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą 
korzystać z darmowej aplikacji z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie.

	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Pań-
stwo powiadomienie o konieczności wystawienia 
odpowiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam 
zdecyduje na ile wcześniej chce otrzymywać 
powiadomienia.

Więcej informacji na stronie:
https://kiedysmieci.info/

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO;  KOPERNIKA; 
KONOPNICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; 
POLNA; PRUSA; REYMONTA; RÓŻANA;  SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; 
WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO; BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWI-
CZA;  PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA;  WOJSKA POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go 
MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; 
GEN. GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; 
DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJ-
NA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

A

B
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28. Ogólnopolskie prezentacje 
muzyczne TEREPACZKÓW

Tegoroczna edycja Ogól-
nopolskich Prezentacji Mu-
zycznych „TEREPACZKÓW” 
rozpoczęła się w piątek 
17 listopada 2023 r. w Sali 
Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie i trwała 3 dni.

	 W wydarzeniu uczestniczyli 
przedstawiciele władz samorzą-
dowych Burmistrz Gminy Pacz-
ków Artur Rolka, Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Paczkowie Wie-
sław Barabasz.
	 To ważne wydarzenie na ma-
pie festiwali pieśni turystycznej 
w naszym kraju. W kameralnej 

sali  Ośrodka Kultury odbył 
się koncert „Przyjaciele Tere”, 
a na scenie wystąpili Wiekowe 
Baszty oraz gwiazda wieczo-
ru Lubelska Federacja Bardów. 
Ponadto podczas koncertu za-
śpiewali Leszek Kopeć, Kinga 
Szczepańska, Patryk Miłkowski, 
Mutacja W., a na zakończenie od-
był się koncert pt. „opolski bard, 
poeta, wędrowiec” UStudni.
	 TEREPACZKÓW, jak określają 
organizatorzy – Stowarzysze-
nie GENERACJA to spotkanie 
muzycznych grup twórczych, 
integracja, wzajemne poznanie, 
przełamywanie barier, wyjście 
przed innych z zakamarków wła-
snej nieśmiałości.

Zgodnie z wieloletnią trady-
cją, władze samorządowe 
Gminy Paczków spotkały 
się z członkami rejonowego 
oddziału Polskiego Związ-
ku Emerytów, Rencistów 
i Inwalidów na corocznym 
spotkaniu wigilijnym.

	 19 grudnia 2023 r. Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rolka, 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Paczkowie Pan Wiesław Bara-
basz oraz Sekretarz Gminy Pacz-
ków Pani Iwona Cymara spotkali 
się w Ośrodku Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie z członkami Rejono-
wego Oddziału Polskiego Związku 
Emerytów, Rencistów i Inwalidów 
na spotkaniu wigilijnym.

	 Spotkanie rozpoczęło się od 
kolędy Cicha noc przy akompania-
mencie w wykonaniu Proboszcza 
Parafii pw. św. Jana Ewangelisty 
ks. Leszka Machulaka, Burmistrza 
Gminy Paczków oraz Stanisława 
Wąchały.
	 Następnie głos zabrał Prezes 
Paczkowskiego Oddziału PZERiI 
Pan Jan Kalfas, witając wszystkich 
serdecznie i składając życzenia 
świąteczne. Do tych serdeczności 
przyłączył się także Burmistrz 
Gminy Paczków oraz Proboszcz 
Parafii Leszek Machulak.
	 Tradycyjnie wszyscy podzielili się 
opłatkiem składając sobie życze-
nia oraz zasiedli do świątecznych 
stołów.
	 Tego dnia nie zabrakło uśmie-
chów, radości, a także kolędowania.

Wigilijne spotkanie
Burmistrza z seniorami

Program skierowany jest do wła-
ścicieli lub współwłaścicieli jedno-
rodzinnego budynku mieszkalnego 
lub wydzielonego w budynku jed-
norodzinnym lokalu mieszkalnego 
z wyodrębnioną księgą wieczystą.

Co obejmuje dofinansowanie?
Program oferuje dofinansowanie 
wymiany starych i nieefektywnych 
źródeł ciepła zasilanych paliwem 
stałym na nowoczesne, spełniające 
najwyższe normy tj.:
• pompy ciepła
• �kotły gazowe kondensacyjne/ 

kotłownie gazowe
• kotły olejowe
• ogrzewanie elektryczne
• �kotły na pellet/drewno o podwyż-

szonym standardzie 
• �węzły cieplne wraz z modernizacją 

instalacji wewnętrznych c.o. i c.w.u. 
i montażem kolektorów słonecznych.

	 Dofinansowanie można również 

pozyskać na przeprowadzenie nie-
zbędnych prac termomodernizacyj-
nych budynku:
• ocieplenie przegród budowlanych
• �wymiana stolarki zewnętrznej (okna/

drzwi/bramy garażowe)
• �wentylacja mechaniczna z odzyskiem 

ciepła wraz wykonaniem audytu 
energetycznego, dokumentacji pro-
jektowej i ekspertyz

• �mikroinstalacja fotowoltaiczna.
Formy dofinansowania
• dotacja
• dotacja z prefinansowaniem
• �dotacja na częściową spłatę kapitału 

kredytu bankowego
Dofinansowanie w formie dotacji może 
zostać udzielone w ramach Części 
1, Części 2 i Części 3 Programu (dla 
podstawowego, podwyższonego i naj-
wyższego poziomu dofinansowania).
	 Dofinansowanie w formie dotacji 
z prefinansowaniem może zostać 
udzielone wyłącznie w ramach Części 

2 i Części 3 Programu (dla podwyższo-
nego i najwyższego poziomu dofinan-
sowania). Dofinansowanie w formie 
dotacji na częściową spłatę kapitału 
kredytu może zostać udzielone wy-
łącznie w ramach Części 1 i Części 2 
Programu (dla podstawowego i pod-
wyższonego poziomu dofinansowania). 

Termin składania wniosków
Nabór ciągły wniosków 

do 31.12.2027

Liczba złożonych wniosków 
o dofinansowanie*: 245

Sumaryczna kwota wypłaconych 
dotacji*:2 267 793,81 zł
* stan na 30.09.2023 r.

6 grudzień 2023



W tym roku odbył się 9. 
konkurs na „Paczkowski li-
meryk” organizowany przez 
Stowarzyszenie „PEGAZ” 
przy współpracy z Biblio-
teką Publiczną im. Jana 
Brzechwy w Paczkowie oraz 
pod patronatem Burmistrza 
Gminy Paczków, a także 
Marszałka Województwa 
Opolskiego. 

	 Tegoroczny konkurs miał uroczy-
ste oficjalne zakończenie w trakcie 
koncertu wspólnego śpiewania 
pieśni patriotycznych w Ośrodku 
Kultury i Rekreacji w Paczkowie.
	 Po dokładnym sprawdzeniu na-
desłanych prac konkursowych, jury 
Konkursu spośród 654 limeryków 
wybrało najciekawsze i przyznało 
autorom nagrody i wyróżnienia.
	 I miejsce otrzymał Janusz Woj-
tyła (z Bielska-Białej) za limeryk 
pt „Emeryt z Zadaru”, II miejsce 
Artur Kozłowski (z Ząbkowic Ślą-
skich) za limeryk pt „Przestroga”, III 
miejsce Michał Sofiński (z Wurzen 
– Niemcy) za limeryk pt „Legenda 
o studni tatarskiej” oraz Jury przy-
znało wyróżnienia dla Mirosława 
Sierżanta za limeryk pt. „Nie wy-
trzymał”, Marka Mioduszewskie-
go za limeryk pt „Grzeszny kot”, 
Grzegorza Chomicza za limeryk pt. 
„Empatyczny oprawca”, Tomasza 
Adamusa za limeryk pt „O straż-
niku moralności”, Zbigniewa Sofiń-

Paczkowski 
limeryk

skiego za limeryk pt „Ekolog” oraz 
dla Marcina Odwrota za limeryk pt 
„Pegaz”.
	 Poniżej prezentujemy zwycięski 
limeryk.

„Emeryt z Zadaru”

Przed swą randką emeryt z Zadaru

Eksplodował (choć nie miał zamiaru), \

Gdyż próbował uparcie,

Angażując się w tarcie,

Zapłon sprawdzić swojego konaru.

Źródło: Stowarzyszenie „Pegaz”

Dzień Edukacji Narodowej to 
święto polskiej szkoły, świę-
to nauczycieli od przed-
szkola po szkoły wyższe.

	 By uczcić ten wyjątkowy dzień 
Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka w dniu 16.10.2023 r. zaprosił 
nauczycieli wszystkich szczebli 
szkolnictwa razem z pracownikami 
administracji i obsługi z Gminy 
Paczków na uroczyste spotkanie, 
które odbyło się w sali Ośrodka 
Kultury i Rekreacji w Paczkowie.
	 Spotkania były okazją do wrę-
czenia przez Burmistrza Gminy 
Paczków Artura Rolkę, podzięko-
wań dyrektorom, nauczycielom 
i pracownikom obsługi za ich co-
dzienną pracę i wkład w wycho-
wanie uczniów.
	 Burmistrz zwrócił uwagę na 
ważną rolę, jaką odgrywają na-
uczyciele w procesie wychowania 
dzieci i młodzieży. Podziękował 
za zaangażowanie w proces wy-
chowawczy, za otwieranie przed 
młodzieżą nowych horyzontów 
wiedzy, budzenie zapału i ener-

Dzień Edukacji Narodowej
w Gminie Paczków

gii do podejmowania twórczych 
przedsięwzięć. Wspomniał rów-
nież o najważniejszych znaczących 
inwestycjach, które będą miały 
miejsce w szkołach i placówkach 
oświatowych na terenie naszej 
gminy w najbliższym czasie.
	 Wieczór ubarwił spektakl ko-
mediowy Spóźniona miłość czyli 

wyznania starego belfra” w wyko-
naniu Teatru Scena Rode.
	 Tegoroczne święto naszych na-
uczycieli było pełne dobrej zabawy, 
śmiechu, ale i wzruszeń. Jeszcze 
raz składamy serdeczne gratulacje 
i podziękowania wszystkim oso-
bom zaangażowanym w stworze-
nie tego wyjątkowego spotkania.

W ramach funduszu sołec-
kiego 2023 we wszystkich 
sołectwach w Gminie Pacz-
ków zrealizowanych zostało 
wiele zadań i przedsięwzięć, 
które przyczyniły się do 
poprawy warunków życia 
mieszkańców. 

	 Łączna kwota funduszu sołec-
kiego wyniosła  327 054,57 zł.
	 Najwięcej, bo aż 54 % środków 
zostało przeznaczone na zada-
nia zakresie zagospodarowania 
przestrzeni publicznej, gospodarki 
komunalnej i oświetlenia ulicznego
Następnie 19 % środków funduszu 
sołeckiego zostało przeznaczo-
ne na zadania w zakresie kultury 
i ochrony dziedzictwa kulturowe-
go, w tym remonty lub doposaże-

nia świetlic, budynków gminnych, 
organizacja festynów sołeckich 
i promocja sołectwa.
	 Natomiast zadania w zakresie 
oświaty to 4 %, zadania w zakre-

sie ochrony przeciwpożarowej 
i bezpieczeństwa publicznego to 
12 %, a zadania w zakresie kultury 
fizycznej to 10 % środków funduszu 
sołeckiego.

Fundusz sołecki 2023
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11 listopada 2023 r. odbyły 
się w Paczkowie uroczy-
stości upamiętniające 105. 
rocznicę odzyskania przez 
Polskę niepodległości.

	 Obchody Narodowego Świę-
ta Niepodległości rozpoczęły się 
o godz. 10:00 uroczystą mszą świę-
tą w intencji Ojczyzny w Kościele 
Parafialnym pw. Św. Jana Ewange-
listy, celebrowaną przez księdza 
proboszcza Leszka Machulaka.
	 Po nabożeństwie przedsta-
wiciele władz samorządowych, 
służb mundurowych, oświaty 
i mieszkańcy gminy, przy akom-
paniamencie Orkiestry Dętej udali 
się pod pomnik Orła Białego na 
ul. Armii Krajowej, gdzie nastą-
piła dalsza część uroczystości. 
Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka wygłosił przemówienie do 
uczestników uroczystości, w któ-
rym przedstawił rys historyczny 
wydarzeń dot. 105. Rocznicy Od-
zyskania Niepodległości Rzecz-
pospolitej Polskiej. Narodowe 
Święto Niepodległości to dla Po-
laków jedno z najważniejszych 
świąt państwowych. Po 123 latach 
zaborów Polska odzyskała swoją 

Paczkowskie obchody 105. rocznicy 
odzyskania przez Polskę niepodległości

niepodległość. To bezpreceden-
sowe wydarzenie było triumfem 
determinacji, miłości do ojczyzny 
i jedności narodu polskiego. Pod-
kreślał jak ważna jest miłość do 
Ojczyzny, szacunek i wdzięczność 
wobec Polaków, którzy w walce 
poświęcili to co najcenniejsze 
dla każdego człowieka – oddali 
swoje życie, z miłości do kraju 
i wiary w zwycięstwo. Pamiętajmy 
o wszystkich bohaterach Narodu 
Polskiego. O tych, którzy walczyli 
o polskość na arenie światowej. 
Burmistrz serdecznie podziękował 
również wszystkim osobom, które 

pomogły w przeprowadzeniu uro-
czystości organizatorom, pocztom 
sztandarowym, delegacjom i dru-
hom strażakom z Ochotniczych 
Straży Pożarnych z terenu naszej 
gminy, Orkiestrze Dętej z Białej, 
która swym występem uświetniła 
organizację obchodów, Pani Dy-
rektor, nauczycielom i uczniom 
z Zespołu Szkolno-Przedszkolne-
go w Kamienicy za przygotowa-
nie części artystycznej, Księdzu 
Proboszczowi oraz Wikariuszom 
za odprawioną mszę świętą oraz 
wszystkim uczestnikom za udział 
w obchodach.

	 Po przemówieniach nastąpiło 
uroczyste przekazanie przez Bur-
mistrza Gminy Paczków Artura 
Rolkę przedstawicielom samorzą-
du uczniowskiego z Zespołu Szkol-
no- Przedszkolnego w Kamienicy, 
urny z ziemią z terenu dawnych pól 
bitewnych Odsieczy Wiedeńskiej 
pozyskanych z Wiednia., która 
następnie została wmurowana 
pod pomnikiem.
	 Po przemówieniach poszcze-
gólne delegacje samorządowców, 
szkół, przedszkoli, sołectw, ZERiI, 
seniorów, strażaków, spółek i jed-
nostek gminnych złożyły symbo-

liczne kwiaty i znicze.
	 Kolejnym punktem obchodów 
była zaplanowana część arty-
styczna w sali Ośrodka Kultury 
i Rekreacji przygotowana przez 
Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Kamienicy oraz sekcję wokal-
ną Ośrodka Kultury i Rekreacji, 
którą rozpoczęło wspólne od-
śpiewanie hymnu. Przedstawienie 
przygotowane przez uczniów było 
montażem słowno-muzycznym 
„Z pamiętnika powstańca stycz-
niowego’, które poruszyło serca 
widzów, a twórców nagrodziło 
gromkimi brawami.

Nagroda Perła 
Przestrzeni 25-lecia
	 Wielkie wyróżnienie w głoso-
waniu przez internautów woje-
wództwa opolskiego przypadło 
projektowi Gminy Paczków pn. 
„Zagospodarowanie budynku szko-
ły przy ul. Kościelnej w Paczkowie”, 
który zwyciężył w kategorii Perła 
Przestrzeni 25-lecia w ramach kon-
kursu „Najlepsza Przestrzeń Pu-

bliczna Województwa Opolskiego”.
	 W dniu 23 listopada 2023 r. Mar-
szałek Województwa Opolskiego 
Andrzej Buła wręczył Burmistrzo-
wi Gminy Paczków Arturowi Rolce 
konkursową nagrodę.
Bardzo dziękujemy wszystkim 
mieszkańcom Gminy Paczków, 
którzy oddali swój głos.

Kontynuując piękną tra-
dycję powitania nowych 
obywateli Gminy Paczków 
w czwartkowe popołudnie 
23 listopada 2023 r. w sali 
Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie odbyła się ko-
lejna edycja wspomnianej 
uroczystości.
	 Inicjatywa powitania nowo na-
rodzonych dzieci jest wyrazem 
dumy i radości z tego, że w naszej 
gminie, z roku na rok, przychodzą 
na świat „nowi mieszkańcy”.
	 Tym razem, symbolicznie witano 
maluszki urodzone w I półroczu 

2023 roku. Uroczystość miała 
wyjątkową oprawę i odbyła się 
w sali Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie
	 Podczas uroczystości towarzy-
szący swoim pociechom szczęśliwi 
rodzice odebrali z rąk Sekretarz 
Gminy Paczków Iwony Cymary, 
Przewodniczącego Rady Miej-
skiej Wiesława Barabasza oraz 
Naczelnika Wydziału Spraw 
Obywatelskich Renaty Sobuli 
symboliczne wyprawki wraz z li-
stami gratulacyjnymi. Następnie 
wykonano wspólne, pamiątkowe 
zdjęcie, po którym zebrani razem 
usiedli przy stołach, częstując się 

słodkościami w miłej rozmowie 
z przedstawicielami Gminy.
	 W I połowie 2023 roku w Gmi-
nie Paczków urodziło się 26 dzie-
ci w tym 13 dziewczynek i 13 
chłopców.
	 Wszystkim rodzicom życzymy, 
aby czerpali radość z bycia rodzicem, 
a dzieciom, by były powodem do ra-
dości i dumy swoich najbliższych.
	 Rodzice dzieci, którzy z różnych 
powodów nie mogli wziąć udziału 
w uroczystości, listy i upominki 
mogą odebrać w Wydziale Spraw 
Obywatelskich Urzędu Miejskiego 
w Paczkowie w pok. nr 5 w godzi-
nach pracy tutejszego Urzędu.

Powitanie najmłodszych 
mieszkańców
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